
 

 

 

 

 

 

 

 

RPP 3.10  Nama Sekolah : SMK NEGERI 2 TUREN KAB. MALANG Turen, 1 Januari 2022 

Guru Mata Pelajaran 
 

 

 
Fathul Amin, S.T., M.Pd 

Mata Pelajaran : Teknik Pengolah Audio Video Kelas/Semester : XII / Genap 

Kompetensi Keahlian : Multimedia Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 

Kompetensi Dasar 
Pengetahuan : 

3.10 Mendiskusi-kan proses pembuatan video pendek 
 

Ketrampilan : 

4.10 Membuat alur proses video pendek (video profile, fiture dan video 
pendek lainnya) 

Sikap/Karakter/pelajar pancasila : 

Tekun, teliti, inovatif, dan berdedikasi jujur, gotong-royong. 

Alokasi Waktu (JP) : 24 (@ 45 Menit) 
Materi Pelajaran : Pembuatan alur video pendek  

Tujuan Pembelajaran : 

Setelah mengikuti pembelajaran siswa dapat 

1 Menjelaskan proses alur produksi pembuatan video pendek. 

2 Merancang skenario terhadap produk video pendek. 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 

 

Drs. Imam, M.MT 
NIP: 196440401 199003 1 018 

Model Pembelajaran : Production Based Trainning / [ Berdiferensiasi ] 

Pendahuluan 

1 Menyiapkan siswa secara psikis dan fisik untuk mengikuti pembelajaran 

2 Memberi motivasi belajar siswa sesuai manfaat dan aplikasi materi ajar dalam kehidupan sehari-hari 
3 Mengajukan pertanyaan yang mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

4 Menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai 
5 Menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian kegiatan 

Assesment As Learning 
Penilaian Diri 

Penilaian Teman Sejawat 

Penilaian Kelompok 

Graphic Organizer 

 
Assesment For Learning 

Observasi 

Wawancara 

Catatan Anekdot 

Cek list 

Penugasan 

Assesment Of Learning 

Tes 

Ujian (UTS, UAS) 

Unjuk Kerja 

Proyek 

Produk 

Portofolio 

Inti 

1 Merencanakan produk : Guru dan siswa mendiskusikan dan membuat alur proses produksi video pendek. 

 
2 Melaksanakan proses : Siswa memproduksi video pendek. 

 
3 Mengevaluasi produk : Siswa diajak untuk memeriksa hasil produksi Video pendek.  

 
4 Mengembangkan rencana : Siswa mempersiapkan rancangan pemasaran dalam jejaring (daring maupun luar jejaring berupa video). 

pemasaran 

 

Penutup 

1 Mengevaluasi rangkaian aktivitas pembelajaran dan hasilnya serta manfaat pembelajaran. 
2 Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 

3 Melakukan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk menganalisis sebuah video pembelajaran. 
4 Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

Penilaian 

1 Pengetahuan : Tes Tulis dan Penugasan : Menyiapkan alur proses produksi video pendek iklan produk 
2 Ketrampilan : Unjuk Kerja, Presentasi  :  Menampilkan  video iklan produk ke flasdisk dan youtube 

Alat dan Bahan : Personal Computer, Aplikasi Adobe Premiere, LCD Proyektor, Buku Teks, Internet. 
 


